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A rengeteg munka nyáron is meghozta 
a gyümölcsét, miután hibátlan teljesít-
ménnyel megnyertük az NB II-es felnőtt 
és junior bajnokságot, a makarskai torná-
ról is két ezüstéremmel térhettünk haza.

A tavalyi év sikerei, a száz szá-
zalékos teljesítménnyel meg-
nyert NB II-es bajnokság arra 
ösztönzött bennünket, hogy a 
tehetségek felfelé áramoltatá-
sával 30 csapatot neveztünk az 
ősszel induló bajnokságokba. 
Szeretnénk, ha mindenki pályá-
ra léphetne, ha mindenki kellő meccsrutint 
szerezne, így nem elsősorban az eredmé-
nyesség, hanem minden korosztályban a 
játék, az élmény érvényesülése lesz a leg-
fontosabb.    

A magasabb osztályban, az NB1/B-ben 
szerepelve hőn áhított célunk a dobogós 
helyezés elérése, de álmainkban a győze-
lem, a bajnoki cím elérése is ott szerepel, 
így minden erőnkkel az első osztályú tag-
ság előkészítéséért tevékenykedünk. Ennek 
érdekében szerződtettük a strandkézilab-
da-világbajnokságon is szenzációs teljesít-
ményt nyújtó Virág Noémit, valamint a ka-
pus Futaki Hajnalkát. Velük még erősebbek 
és sikeresebbek leszünk.

Nyáron is megmozgattuk közösségünket, 
a szezonzáró családi juniális programunk 
részeként, jótékony felajánlásainkkal az el-

hunyt Szombathelyi TV-s műsorvezető, Ma-
ros-Kiss Adrienn gyermekeit támogattuk.

A szezon zárásaként 100 fős küldöttséggel 
vettünk részt a hagyományos makarskai tor-
nán, és két ezüstéremmel tértünk haza. Az 

egyre erősödő nemzetközi me-
zőnyben az 1998-as és a 2002-es 
korosztállyal ez mindenképpen 
nagy sikernek tekinthető. 

Minden csapatunk, minden 
korosztályunk elvégezte a meg-
felelő alapozást, túljutottunk a 
mérkőzés-terheléseken, meg-
rendeztük és meg is nyertük a II. 

STEP Kupát. A juniorok a Vasasnál vendéges-
kedtek, de részt vettek az orosházi tornán is, 
emellett sikeres volt a bécsi és a balaton-
boglári torna, a NEKA Kupa is.   

A nyáron elő kellett készíteni az új sze-
zont. A pályázatok és a szezon pénzügyi 
lezárása, valamint az új szezon előkészítése, 
az edzőtáborozások, a felkészülési időszak 
lebonyolítása komoly feladat elé állította 
stábunkat, de megoldottuk, így nyugodtan 
várjuk a bajnoki rajtot. 

Büszkeség és jó érzés tölt el, hogy a Szom-
bathelyi Kézilabda Klub és Akadémiát vezet-
hetem, és bízom benne, hogy nemcsak az 
eredményesség, de a közösség teljesítmé-
nye is az első osztályba vezérel bennünket!

Pődör Zoltán 
ügyvezető elnök

Nem lehet más a célunk, 
mint az első osztályú tagság!
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Bölöni Roland: bajnokok akarunk lenni!
Felnőtt csapatunk vezetőedzője elége-
dett a nyári felkészüléssel és az erősíté-
sekkel, ezért aztán nagy reményekkel 
várja a bajnoki rajtot. 

Mit fogalmazott meg elérendő célként?
Bizakodva várom a szezonkez-

detet, és a klubvezetéssel együtt 
én is reális célként fogalmaztam 
meg a dobogós helyezés elérését, 
sőt nem titkolt célunk, hogy baj-
nokok legyünk. Ehhez persze sze-
rencsére is szükségünk lesz. 

Erősödött nyáron a keret? 
Mindenképpen. Virág Noémi és 

Futaki Hajnalka érkezésével sokat erősödtünk. 
Rutinosabb játékosaink és a fiataljaink is fontos 
láncszemei lesznek az NB I/B-s csapatunknak. 
Az új szerzemények gyorsan beépültek. Noémi 
védekezésben és támadásban jól húz majd, és 
persze a kapus is magabiztos pont lesz. A junio-
roktól Pődör Rebeka érkezett fel, így az együttes 
zöme még mindig nagyon fiatal, sokan csak 
16-17 évesek. Jelenleg 20 csapattag alkotja a 
keretet, közülük Debreczeni Lucára februárig 
nem számíthatok, a bajnokság végén ugyan-
is keresztszalag-szakadást szenvedett. Luca 

rehabilitációja szépen halad, talán októberben 
már bekapcsolódhat a közös munkába is. 

Sikerült a bajnoki rajtra jól felkészülni?
Úgy érzem, igen. Több tornán is eredmé-

nyesen szerepeltünk, a hétvégén pedig már a 
Marcali csapatát fogadjuk. Bízom benne, hogy 

jó játékkal rukkolunk elő, hiszen si-
kerrel akarunk kezdeni és szeretnénk 
kiszolgálni a fantasztikus közönsé-
günket. 

A hétvégi első forduló után 
mit várhatunk?

A Marcali után aztán sorban jön-
nek majd a nagyobbnál nagyobb 
feladatok, ezeket is teljesíteni akar-

juk. Ha minden összeáll és elkerülnek bennün-
ket a sérülések, akkor nagyon szép szezon elé 
nézünk. 

Kik lehetnek a legnagyobb ellenfelek?
A legnagyobb riválisunk a Vasas együttese le-

het, a fővárosiak mellett persze több olyan csa-
pat is van, mely problémát okozhat. A NEKA, az 
ETO utánpótlás csapata, az Érd, a Szekszárd, a 
dunaújvárosi utánpótlás mellett a Nagyatád is 
megizzaszthat bennünket.

 Az SZKKA továbbra is az Egyetemi Sport-
csarnokban játssza bajnoki meccseit. 

A kapust az NB I-es Békéscsabától igazol-
ta le az SZKKA. A 26 éves játékos korábban a 
Medgyesegyháza, a Szeged, és a Siófok csapa-
taiban is játszott. Most azért jött Szombathely-
re, hogy az itt korábban megkezdett minőségi 
munkát segítve újra NB I-ben játszhasson. A 
Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia ez-
zel az erősítéssel is egyértelművé tette, hogy a 
cél nem változott, vagyis a következő szezont 
a legmagasabb osztályban szeretné kezdeni.

Futaki Hajnalka Szombathelyre igazolt

A klub részéről egy nagyon szimpatikus 
megkeresés érkezett. A Pődör Zoltán által 
felvázolt jövőkép megtetszett, és ennek az 
építkezésnek szeretnék a részese lenni. Az 
NB I-be való feljutásban szeretném kivenni a 

részem és minél több védéssel segíteni a csa-
patot a céljaink elérésében! Az első benyo-
másaim a csapatról és a városról egyaránt 
pozitívak – mondta a lapunknak nyilatkozó 
Futaki Hajnalka.

Vas megyében a Kozma Szerszám-Szom-
bathelyi Kézilabda Klub és Akadémia lehet 
az a kézilabda klub, mely hamarosan a női 
kézilabda első osztályában szerepelhet – 
nyilatkozta Virág Noémi, az SZKKA junior 
Európa-bajnoki ezüstérmes szerzeménye. 
A szombathelyi születésű 22 éves gólzsák 
2 évre szóló szerződést írt alá.  

Noémi 2008-ban még a Student Com-
fort Kézilabda Központtól származott el és 
most itt, Szombathelyen teljesedhet ki újra 
a tehetsége. Szimpatikusnak találta a szom-
bathelyiek ajánlatát, így örömmel tért vissza 
kezdeti sikereinek helyszínére.

Januárban keresett meg először az SZKKA, 
akkor furcsa gondolatok jöttek elő bennem, hi-
szen az eljövetelem óta már 6 év telt el. Aztán 
múltak a hetek és egyre inkább éreztem azt a 
szeretetet, amellyel körülvettek és úgy gondol-
tam, hazatérhetek és segíthetem a csapatot a 
célok elérésében – elevenítette fel a szerződte-
tés előzményeit Virág Noémi, aki jól ismeri a 
szombathelyi keretet és egyébként úgy tart-
ja, hogy nemcsak a pályán, de a pályán kívül 
is segítségére lehet a klubnak, hiszen – mint 
mondta – lelkesedésével mindenkit át tud 
majd segíteni az esetleges holtponton. A kivá-
ló lövő erővel rendelkező tehetség a hatásos 
védekezésből is ki akarja venni majd részét. 

Bölöni Roland vezetőedző kiváló erősítés-
nek értékeli Virág Noémi szerződtetését.  

Az erősítéssel elégedett vagyok, Virág Noé-
mival én vettem fel először a kapcsolatot, úgy 

gondolom, hogy nagy hasznunkra lesz. Az 
NB1/B idei szezonjában 26 mérkőzésen 167 
gólt szerzett, ez önmagáért beszél, így nagy re-
ményeket fűzünk a kontraktushoz. Vele stabili-
zálódik az átlövőink helyzete. 

Virág Noémi július 12-17 között, a Margit-
szigeten megrendezett strandkézilabda vi-
lágbajnokságon szerepelt, ahol a 4. helyezett 
magyar válogatott ,,húzó” egyéniségévé vált.  

Virág Noémi 1994. április 26-án született. Iker-
váron kezdett kézilabdázni. A Student Comfort 
színeiben versenyzett, amikor felfigyeltek tehet-
ségére, ekkor került Győrbe került, ahonnét Vác-
ra igazolt. A felnőtt csapattal játszott nemzetközi 
KEK, és EHF kupamérkőzéseket is. Hat évig volt 
utánpótlás válogatott keret tag. Ifjúsági EB-n 4. 
helyezett, ifjúsági VB-n 5. helyezett, junior EB-n 2. 
helyezett, Junior VB-n 7. helyezett csapattag. Légi-
óskodott külföldön is, Franciaországban, a Toulon 
Saint-Cyr Var Handball csapatában játszott. Noé-
mi Vácról Szentendrére került, ahol belekóstolt a 
strandkézilabdába is. Olyan sikeres volt a kitérő, 
hogy csapatával Gran Canarián megnyerték a II. 
alkalommal megrendezett Bajnokok Ligáját. 12 
csapat közül ők bizonyultak a legjobbnak.

Virág Noémi Szombathelyen és a Margitszigeten
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Élményekben gazdag hetet töltöttek el a 
gyerekek a június 20-24 között megtar-
tott a III. Szombathelyi Kézilabda Nyári 
Táborban.

A közel hetven gyerek és a szervezők a Tófür-
dőn 5 napon keresztül minden nap más és más 
helyszínen rengeteg programon vettek részt. 
Az a lurkó, aki az idei vakációt velünk kezdte el, 
azoknak örökre emlékezetes marad ez a hét és 
jövőre újra találkozhatunk – kezdte lapunknak 
adott értékelését Józsa Krisztián táborvezető. 

Kik vettek részt a táborban és milyen 
programok voltak?

A gyerekek 4 korosztályból tevődtek össze. 
2005-tól 2010-ig minden évben született lur-
kó előfordult, de a 2006/2007-es születésűek 
voltak arányaiban a legtöbben. A számukra 
biztosított tartalmas programok során men-
tünk a Tófürdőre, a strandra, Bükre és persze a 
Kalandvárosba is.

Ezek szerint nincs és nem is lehet gond 
az utánpótlással? 

Azt gondolom nem panaszkodhatunk, 
hiszen minden korsóosztályunk 20-22 fő-
vel működik. Egy meccsen egyszerre csak 7 
gyermek lehet a pályán, tehát most az okoz 
kellemes gondot, hogyan versenyeztessünk 
mindenkit, de ez legyen a legnagyobb prob-
léma. Az SZKKA utánpótlása jó pár évre előre 
megoldott, a kézilabda nagyon népszerű a 
lányok körében. A legkisebb korosztály, az 
5-6 évesek is minden évben húszan elkezdik 
a kézilabdát

Lesz folytatás?
Mivel bennünket igazolnak a nyári tábo-

rok, továbbra is igyekszünk megrendezni 
ezeket. A jövőben komoly fejtörést okozhat, 
ha majd 80-90-en jelentkeznek a nyári tábo-
rainkba, hiszen akkor már még komolyabb 
logisztika és nagyobb létszámú személyzet is 
szükséges lesz. 

Nyári tábor a Tófürdőn Közben Józsa Krisztián elvégezte a ,B’ 
licences edzői tanfolyamot, ezzel akár 
már egy NB I-es klub kispadjára is leül-

het. Ugyanezt a kurzust végzi jelenleg 
Bölöni Roland, a felnőtt csapat vezető-
edzője is.   

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Aka-
démia augusztus 30-án tartotta a 2016-
17-es szezon mezbemutatását, amin rész 
vettek a szponzora-
ink, valamint Szom-
bathely Megyei Jogú 
Város alpolgármeste-
re, Molnár Miklós is.

A sajtótájékoztatón 
Pődör Zoltán klub-
elnök bemutatta a 
klub előző évi sikere-
it, valamint vázolta a 
jövő elképzeléseit is, 

Galambos Tamás, a klub társadalmi el-
nöke pedig megköszönte a szponzori 
támogatást, valamint ajánlotta klubunk 

lehetőségeit további hirdetők és szpon-
zorok számára.

Ezután a támogatók bemutatásával foly-
tatódott a sajtótájékoztató, ahol mindenki 
pár szóval elismerte a Szombathelyi Kézi-
labda Klub és Akadémia eredményeit, ezen 
kívül röviden mindenki bemutatta saját 
vállalkozását is.

A sajtótájékoztatón Molnár Miklós 
alpolgármester köszönetet mondott a 
helyi vállakozóknak a klub irányába tett 
önzetlen támogatást valamint kiemelte 
a helyi vállalkozók szerepválallásának 
fontosságát és elismerte azt a működő-
képes gardasági modellt amit a Szom-
bathelyi Kézilabda Klub és Akadémia 
alakított ki. 

Mezbemutató
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Horvátországi sikerek
A Szombathelyi KKA küldöttsége 96 fővel 
vett részt június utolsó napjaiban a 19. 
Makarskai Nemzetközi Kézilabda Feszti-
válon, ahonnan két ezüstéremmel és ér-
tékes helyezésekkel tért haza.

A Szombathelyi Női Kézilabda 5 utánpót-
lás csapata újra részt vett a népszerű horvát 
üdülővárosban, Makarskán 13 nemzet 97 
leány és fiú csapatának részvételével lebo-
nyolított rangos Nemzetközi Kézilabda Fesz-
tiválon.

A színvonalas megmérettetésen való rész-
vétel óriási lehetőséget és felejthetetlen 
élményt biztosított közel 100 szombathelyi 
fiatal kézilabdázónak, akik erős mezőnyben 
értékes mérkőzéseket vívtak elismert kézilab-
da múlttal rendelkező dán, norvég, szlovén 
és persze a horvát csapatokkal. 

A torna öt napon keresztül folyamatosan 
zajlott Makarska új városi sportarénájában 
és a szabadtéri sportpályákon, de a rugalmas 

szervezésnek köszönhetően számos lehető-
ség nyílt szabadidős tevékenységekre is. Ezek 
a programok a csapatok összetartásában és 
a csapategységek erősítésében hasznosnak 
bizonyultak.

Sportolóinknak az ellenfeleken kívül meg 
kellett küzdeniük a helyi kihívásokkal is, 
ugyanis közel negyven fokban, tűző napon, 
műfüvön és betonon is kellett kézilabdázni-
uk. A csodálatos környezet azonban leírha-
tatlan és mindenkinek felejthetetlen élményt 
biztosított az 1700 méter magas hegyek 

lábainál, a tenger szomszédságában, pálma-
fákkal övezett pályákon, nagyon jó ellenfelek 
ellen játszani.

A Makarskai Nemzetközi Kézilabda Feszti-
válon elért kiemelkedő eredmények a Szom-
bathelyi Női Utánpótlás Kézilabda csapatok 
sikeres szezonjának a méltó megkoronázása-
ként szolgált.

És akkor az eredmények: 
A Vers Ákos vezette U14/U15-ös 

csapat 24 együttes közül a 17. helyet 
szerezte meg.  

A Szombathelyi KKA II. – Farkas 
Henriett által irányított – U10-11 csa-
pata az 5. helyen végzett a horvátor-
szági tornán. 

U10-11, 5. helyért:
ŽRK SPLIT (horvát)–Szombathelyi 

KKA II. 15:19

A Győrffy Andrea vezette U10-esek 10 
résztvevő csapat közül a 9. helyen zártak. 

Az U12/13-as csapatoknál 32 együttes lé-
pett pályára. A Pődör Zoltán vezette lányok, 
miután a döntőben már kissé elfáradtak és 
két büntetőt is hibáztak, az előkelő 2. helyet 
szerezték meg. 

U12-13, Döntő:
Szombathelyi KKA–Bajnok DSE Nemes-

vámos 11:13 (5:6)
A Józsa Krisztián irányította ifjúsági csapat 

5 együttessel mérte össze tudását és a dön-
tőig menetetek, ahol azonban a Dalmatinke 
Polce ellen alulmaradtak 18-11 arányban. 
Nagy sikernek könyvelhető el, hogy a torna 
legjobb kapusának Szovák Viktóriát (SZKKA) 
választották. 
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Kecskemét, Marcali, Szent-
endre és az osztrák másod-
osztályban szereplő Hypo 
NÖ II. csapata volt az el-
lenfél augusztus 27–28-án, 
az Egyetemi Sportcsarnok-
ban. 

Bölöni Rolandtól, a kupa-
győztes csapatunk vezető-
edzőtől megtudtuk, hogy az 
osztrák, valamint a marcali 

Az alábbiakban az orosházi és a hazai 
kupagyőzelemmel véget ért felkészülési 
tornáról olvashatnak. A Kozma Szerszám-
Szombathelyi KKA felnőtt csapata bronz, 
míg junior csapata ezüstérmet szerzett az 
orosházi AEGON Kupán.

AEGON Kupa, Orosháza, felnőtt csoportmér-
kőzés:

Balmazújváros–Kozma Szerszám-Szom-
bathelyi KKA 18:25

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA–
Hódmezővásárhely 38:22

Szeged KKSE–Kozma Szerszám-Szom-
bathelyi KKA 33:21

AEGON Kupa, Orosháza, bronzmérkőzés:
Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA–

Hajdúnánás 37:28
A torna legjobb játékosának Császár Zsófi-

át választották.

AEGON Kupa, Orosháza, junior csoportmér-
kőzés:

FKSE-Algyő - Szombathelyi KKA 23:24
Szombathelyi KKA–Hódmezővásárhelyi 

LKC 26:25
Szombathelyi KKA–Békéscsaba 23:22

AEGON Kupa, Orosháza, junior döntő:
Szombathelyi KKA–Szeged 27:31

Sikeres felkészülési tornák 
Orosházán és Szombathelyen

Győzelem a II. Step Kupán

és szentendrei csapatot sikerült jó játékkal 
magabiztosan legyőzni, a keleti csoportban 
bajnoki címre esélyes kecskemétiek ellen vi-
szont parázs és mindvégig szoros csata dön-
tött csak. 

Csapatunk jó erőben van, a góllövéssel nincs 
gond, viszont a védekezésen még csiszolni kell – 
tette hozzá a vezetőedző. 

II. Step Kupa Felkészülési torna első napjának 
eredményei:

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA–
Hypo NÖ II 32:17 (15:7)

Kecskemét NKSE–Marcali 31:19 (15:11)
Szentendre–Marcali 17:20 (11:9)
Kecskemét–Hypo NÖ II 23:9 (9:4)
Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA–

Szentendre 34:23 (17:11)

II. Step Kupa Felkészülési torna második nap-
jának eredményei:

Szentendrei NKE–HYPO NÖ II. 22-24
Szombathelyi KKA–Kecskeméti NKSE 

26-23
HYPO NÖ II.–Marcali VSZSE 21-23
Szentendrei NKE–Kecskeméti NKSE 20-31
Marcali VSZSE–Szombathelyi KKA 24-33

Végeredmény:
1. Szombathelyi KKA, 2. Kecskemé-

ti NKSE, 3. Marcali VSZSE, 4. HYPO Nő II., 5. 
Szentendre NKE

A Step kupa serdülő tornáját is megnyer-
te az SZKKA. 

STEP Kupa Serdülő Torna eredményei:
Szombathelyi KKA I–Szombathelyi KKA II 

20-9 (12:2)
Körmendi DMTE–GÓ-NA Lenti 15-9 (6:4)

Szombathelyi KKA I–Dunaújvárosi KKA 
19-13 (15:5)

Szombathelyi KKA II–Gó-NA Lenti 10-18 
(4:9)

Körmendi DMTE–Dunaújvárosi KKA 13-14 
(4:6)

Szombathelyi KKA I–GÓ-NA Lenti 20-5 
(14:1)

Szombathelyi KKA II–Körmendi DMTE 15-
12 (6:6)

GÓ-NA Lenti–Dunaújvárosi KKA 13-17 (7:6)
Szombathelyi KKA I–Körmendi DMTE 21-7 

(12:2)
Szombathelyi KKA II–Dunaújvárosi KKA 16-

16 (8:9)

Végeredmény:
1. Szombathelyi KKA I
2. Dunaújvárosi KKA
3. Szombathelyi KKA II
4. Körmendi DMTE
5. GÓ-NA Lenti

Pődör Zoltán által vezetett Szombathelyi 
KKA I lányai az első helyen zártak hibátlan tel-
jesítménnyel. Vers Ákos által irányított Szom-
bathelyi KKA II lányai a harmadik helyen vé-
geztek hullámzó teljesítménnyel.
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A következő oldalakon felelevenítjük a 
nyári felkészülési időszak történéseit, 
a hazai és nemzetközi tornákon elért 
eredményeket. A híreket és eseménye-
ket a terjedelmi korlátok miatt a teljes-
ség igénye nélkül, időrendi sorrendben 
közöljük. 

Szeptember 4.: Tornagyőzelem Bécsben,
a 24. Schmelzer Tornán

Rangos nemzetközi tornát nyertek a 
szombathelyi kézilabda klub és akadé-
mia játékosai Bécsben. Egyetlen magyar 
indulóként jutottak a döntőbe, ahol fölé-
nyes győzelmet arattak a nagyhírű Hypo 
Nö ellen.

Hihetetlen élmény volt ezen a hétvégén, 
hogy az osztrák fővárosban a magyar lányok 
győzelméért szólt a Himnusz. Pődör Zol-
tán  a 2002-es csapat edzője így értékelte a 

sikert:,,A felkészülési időszak végén mérkőzés 
terhelésnek szántuk ezt a tornát.” 

Külön siker, hogy a játékosok egyel maga-
sabb korosztályban mérették meg magukat.

A 2002-es korosztály 1. helyen végzett, bár 
nem úgy indult a torna ahogy eltervezték 
ugyanis egy 13–11-es vereséggel kezdte a 
tornát Pődör Zoltán csapata Hypo Nö ellen. 

Hypo Nö (AUT)–SZKKA (HUN) 13:11
SZKKA (HUN)–WAT Atzgersdorf 23:12
Negyeddöntő:  Vöslauer AC (AUT)–SZKKA 

(HUN) 9:18
Elődöntő: SZKKA (HUN)–TJ Sokol Kobylisy 

II Prag (CZE) 20:5 
Döntő: SZKKA (HUN)–Hypo Nö (AUT ) 

22:14

Külön öröm, hogy a szombathelyiek egy 
másik korcsoportban is sikeresen szerepel-
tek. A 2004-es korosztály 3. helyen végzett 
Gódor Mihály vezetésével akik az elődöntő-
ben szenvedtek vereséget a ZV Mc Donalds 
Wiener Neustadt csapatával szemben. Az 
edző így értékelte a tornát:,, A lányok fizika-
ilag gyengébbek voltak az ellenfeleikhez ké-
pest, de ennek ellenére keményen küzdöttek 
és felvették a versenyt .”

Hírek, események: 
tornagyőzelmek, ezüst- és bronzérmek

WAT Atzgersdorf (AUT)–SZKKA (HUN) 14:6
Union St. Pölten (AUT)–SZKKA (HUN) 9:10
SZKKA (HUN)–ZV Mc Donalds Wiener Ne-

ustadt (AUT) 6:19
Negyeddöntő: Vöslauer HC/1–SZKKA 

(HUN) 6:9
Elődöntő: SZKKA (HUN)–ZV Mc Donalds 

Wiener Neustadt (AUT) 8:23
Bronz mérkőzés: SZKKA (HUN)–TJ Sokol 

Kobylisy II Prag (CZE) 14:9

Szeptember 3-4.: 
Ezüstérem Balatonboglárról

Második lett a bajnoki nyitány előtti utol-
só felkészülési tornán a Szombathelyi Ké-
zilabda Klub és Akadémia. A II. NEKA-Ku-
pa Nándorfi Emléktornán a lányok csak 
a házigazda csapattól szenvedtek szoros 
meccsen vereséget.

Eredmények:
NEKA–Szombathelyi KKA 33:31 
Szombathelyi KKA–MTK junior 39:29
DVSC–Szombathelyi KKA 29:35

Bölöni Roland vezetőedző azt mondta,  
hogy a 4 csapatos torna első mérkőzését saj-
nos elveszítették a lányok a NEKA csapatával 
szemben. 

Kicsit enerváltnak, fásultnak tűnt a csa-
pat, nem ment a védekezés, illetve a kapus 
poszton is gyengék voltunk. Az MTK ellen 
viszont magabiztos győzelmet arattunk, az 
első félidőben az a csapat szerepelt, amelyik 
a bajnokságban is szerepel majd, a második 
félidőben egy fiatalabb csapat lépett pályára. 
A DVSC ellen egy 6 gólos sikert arattunk, a 
sok sérülés ellenére jól játszott a csapat – tet-
te hozzá Bölöni Roland. 

Szombaton már kezdődik a bajnokság, 
ahol élesben megy a pontvadászat.

II. NEKA-Kupa Nádorfi-Emléktorna végered-
ménye: 1. NEKA, 2. SZKKA, 3. DVSC, 4. MTK

Szeptember 2.:  
Nagy sportágválasztó

Hetedik alkalom, negyven sportág, közel 
háromezer résztvevő – így lehet röviden 
összefoglalni a Nagy Sportágválasztó 
szeptember 2-i, szombathelyi eseménye-
it, amit az olimpiai bajnok Fábián László-
val, a birkózó Ligeti Dániellel és a labda-
rúgó Németh Márióval népszerűsítettek.

A rendezvénysorozat egyébként még 2007 
szeptemberében indult el az országban, 
az első budapesti eseményen húsz sport-
ágat próbálhatott ki háromszáz érdeklődő, 
ugyanakkor az idei szombathelyi eseményen 
már szinte valamennyi labdajáték, közöttük 
persze a kézilabda, emellett aerobik, birkó-
zás, jégkorong, judo, harcművészetek, vívás, 
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súlyemelés, ökölvívás, asztalitenisz, úszás, te-
nisz, tájfutás, atlétika, kerékpározás, és a többi 
között modern tánc is szerepelt azon a pa-
lettán, melyet a legkülönbözőbb sportágak 
iránt érdeklődőknek kínáltak a szervezők. 

A Pannonsport Kft. által szervezett sport-
ágválasztón klubunk is képviseltette magát, 
az SZKKA standjánál Józsa Krisztián és Vers 
Ákos várta az érdeklődő ovisokat és sulisokat.

Augusztus 31.: 
Irány a serdülő válogatott!

Kiválóan teljesített a Szombathelyi Kézi-
labda Klub és Akadémia játékosa, Hor-
váth Anna a legutóbbi országos serdülő 
válogató versenyen.

Anna hat éve kézilabdázik, mint jobbszélső 
ért el olyan eredményeket, ami alapján kivá-
lasztották a serdülő válogatott keretébe. 500 
kézilabdás közül került be abba a mezőnybe, 
ahol folyamatos képzéseken, versenyeken 
vesznek részt.

Legutóbb Szigetszentmiklóson a 30 leg-
jobb Dunántúli játékossal szerepelt együtt. 
Az ETO, a Fradi, a Siófok és a Kozármisleny 
csapatának legjobb játékosaival mérte össze 
tudását a szombathelyiek tehetsége. Legkö-
zelebb szeptember végén vár új megmé-
rettetés Horváth Annára. Akkor az egyetem 
sporttudományi tanszékén kell részt vennie 
erőnléti vizsgálatokon.

Augusztus 28.: 
Ezüstérem a Vasas junior tornáján

Budapesten szerepelt felkészülési tornán 
junior csapatunk, ahol a rendezőkön kí-
vül a Testnevelési Egyetem, illetve a Szent 
István SE vett részt.

Eredmények:
SZKKA–TF SE ...............................................  29-22
SZKKA–Vasas SC II ...................................  31-31
SZKKA–Vasas SC I .....................................  22-24

Végeredmény: 
1. Vasas SC I.
2. Szombathelyi KKA
3. Vasas SC II.
4. Szent István SE 
5. TFSE I. 
6. TFSE II.

Augusztus 24.: 
Csapatépítő ebéd Ikerváron

A Kozma Szeszám-Szombathelyi KKA csa-
pata a délelőtti úszás és a délutáni edzés 
után Ikerváron vendégeskedett. Csapatun-
kat átlövőnk, Virág Noémi hívta meg. A csa-
patépítő ebéd során a lányok sok finomság 
mellett kötetlenül el is beszélgettek. 

Augusztus 23.: A legkisebbek is elkezdték 
a felkészülést

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia utánpótlás csapatai közül az U7-es, U8-
as, U9-es és az U10-es együttes is napközis 
rendszerben kezdte meg a felkészülést az új 
bajnoki szezonra. 

Augusztus 17.: Felkészülési meccs 
a győriek ellen

A Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA 
felnőtt csapata első két edzőmérkőzését 
játszotta a mieinkkel azonos, az NBI/B 
nyugati csoportjában szereplő Győri 
AUDI ETO KC II. együttese ellen. Mindkét 
mérkőzésen jó teljesítményt nyújtottak a 
lányok, végig uralták a találkozókat.

Győri AUDI ETO KC II.–Kozma Szerszám-
Szombathelyi KKA  28:38

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: Tömő 
Alexandra, Jurik Petra, Szovák Viktória, Futaki 

Hajnalka – Csépke Dominika 1, Pukler Glória 
2, Szecsődi Vivien 5, Győrffy Réka 1, Ghetu 
Andrea 3, Mayer Maja 4, Jámbor Réka 5, Cser 
Dóra, Szendrei Barbara 7, Császár Zsófia 1, 
Gaylhoffer Ildikó 6, Pődör Rebeka, Csire Fanni 
3. Edző: Bölöni Roland.

Győri AUDI ETO KC II.–Kozma Szerszám-
Szombathelyi KKA  30:41

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: Tömő 
Alexandra, Jurik Petra, Szovák Viktória, Futaki 
Hajnalka – Csépke Dominika, Pukler Glória 
3, Szecsődi Vivien 2, Győrffy Réka 3, Ghetu 
Andrea 4, Mayer Maja 5, Jámbor Réka 2, Cser 
Dóra, Szendrei Barbara 10, Császár Zsófia 5, 
Gaylhoffer Ildikó 5, Pődör Rebeka 1, Csire 
Fanni 1. Edző: Bölöni Roland.

Bölöni Roland: Annyit kértem a lányoktól a 
mérkőzések előtt, hogy a védekezésen, a táma-
dásból való visszarendeződésen és a lerohaná-
sokon legyen a hangsúly. Rendkívül nagy tem-
pójú mérkőzéseket játszottunk, tudtuk, hogy az 
ETO gyors középkezdésből hozza ránk a lab-
dát, de jó volt a visszarendeződésünk. Az első 
mérkőzésen még többet hibáztunk, de már a 
második találkozón ahhoz képest is javultunk, 
feltűnő volt, hogy mennyire jó az erőnléti álla-
potunk, hiszen ellenfelünk a saját tempójába 
fáradt bele. Összességében elégedett vagyok a 
csapatom teljesítményével.16 17
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Augusztus 14.: 
Bronzérem a Vasas-kupán

A Szombathelyi KKA junior csapata a 
Celldömölk felnőtt NB II-es csapatát le-
győzte, míg mindkét Vasas junior csa-
pattól kikapott és így a harmadik helyen 
végzett.

A torna eredményei:
Vasas SC I.–Vasas SC II. 21:32
Celldömölki VSE–Szombathelyi KKA 22:32
Szombathelyi KKA–Vasas SC II. 22:36
Vasas SC I.–Celldömölki VSE 41:20
Celldömölki VSE–Vasas SC II. 20:33
Vasas SC I.–Szombathelyi KKA  30:18

A torna végeredménye: 
1. Vasas SC II.
2. Vasas SC I. 
3. Szombathelyi KKA 
4. Celldömölki VSE

A tornát értékelő Józsa Krisztián lapunk-
nak elmondta, hogy ,,a torna tökéletesen 
szolgálta a felkészülésünket, ugyan még 
az elején járunk, de voltak biztató teljesít-
mények.”

Július 28.: 
Kapustábor Szentgyörgyvölgyön

Felnőtt és junior csapatunk kapusai speci-
ális kapusképzésen vettek részt Szentgyörgy-
völgyön, Gódor Mihály mesteredző vezeté-
sével. Az alapozást ezt követően már a keret 
többi tagjaival együtt folytatták.

Június 1.: Ötödik hely Mezőtúrról

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia csapata a mezőtúri U13 (2002) Országos 
Döntőn az ötödik helyet szerezte meg.

A csapat gerincét a 2003-as születésű 
játékosok alkották, így előzetes terveknek 
megfelelően az Országos Döntőbe jutás 

volt a célkitűzés. A csoportmérkőzéseken, 
a keresztjátékban és a helyosztón összesen 
öt mérkőzést játszottak a lányok, ezekből 
kettőt megnyertek, így szerezték meg az 
előkelő ötödik helyet. Pődör Zoltán csapa-
ta minden dicséretet megérdemel, hiszen 
a magasabb korosztályban nyújtott remek 
teljesítményt. 

A lányok a csoportmérkőzések során a 
Debrecen (18:22), a Gödöllő (24:28) és a FKSE 
Algyő (19:22) ellen játszottak. A keresztjáték-
ban a Fehérvár KC elleni 18:17 arányú győ-
zelem azt jelentette, hogy az ötödik helyért 
játszhatott a Hajdúnánás csapatával, akit le-
győzött 23:15 arányban. A torna legjobb játé-
kosai közé beválasztották Szombathelyi KKA 
csapatából Horváth Annát. Így a szombathe-
lyi lányok jó teljesítménnyel zárták a szezont, 
ahol értékes és hasznos mérkőzéseket, vala-
mint szép győzelmeket arattak, ami a jövőre 
nézve mindenképp értékes lesz. Az SZKKA 
teljesítménye azért értékes, mert szoros mér-
kőzéseket játszott, ezzel bizonyítva, hogy a 
felmenő rendszerű Országos Bajnokságban 
az élmezőnyhöz tartozik. Kevéssel maradt el 
a dobogótól a csapat, de ezen a hétvégén a 
szerencse nem állt a csapat mellé.

Pődör Zoltán a meccs után nyilatkozott la-
punknak. 

Dicséret illeti a csapatomat az egész éves 
teljesítményükért. Köszönet a sok szülőnek és 
szurkolónak, hogy ilyen távolra is elkísérték a 
lányokat – mondta. 

Újraélesztési rekord

Szombathely Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata június 2-12. között a „Szombathely, 
a Segítés Városa” elnevezésű program kereté-
ben újraélesztési rekordkísérletet rendezett a 

város Fő terén. A 240 órán át tartó reanimáci-
ós gyakorlatnak az volt a célja, hogy felhívja 
a figyelmet az újraélesztés fontosságára. A 
rekordkísérletről a Szombathelyi Kézilabda 

Klub és Akadémia felnőtt és junior csapata 
sem hiányozhatott.  A lányok bő órát voltak 
az esemény helyszínén, segítve ezzel a közös 
célt: felállítani az újraélesztés maratoni re-
kordját. Klubunk ezzel két alkalommal is kép-
viseltette magát a rekordkísérleten, melyet 
végül Sebestyén István, a Magyar Rekordok 
regisztrátora hitelesítette. 

A szezon szurkolója Bella Dani

Az elismerést az SZKKA családi napján, jú-
nius 11-én kapta meg vezérszurkolónk.18 19



www.szombathelyikezilabda.hu   •   kapcsolat@szombathelyikezilabda.huKeressen minket a Facebook-on is!        szombathelyi női kézilabda

Mez-telenül: bajnokcsapatunk tagjai 
a Prémium magazinban

Bajnokcsapatunk sportolói modellt álltak a 
Prémium magazinnak. Az exkluzív fotósorozat a 
júniusi számban jelent meg és a lányok elegáns 
alsóneműben pózoltak. A lap terjedelmes interjút 
közöl a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia hétköznapjairól, a meccsek előtti babonákról, 
a lányok kedvenc időtöltéséről és minden másról.  

Jegy- és bérletárak

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia jegy és bérletárai a következők szerint 
alakulnak az új, 2016/2017-es szezonban.

A bérletek érvényesek a hazai NB I/B-s, az 
NB II-es, a Veszprém Megyei Bajnokság és a 
Magyar Kupa találkozókra is. 

A 2016/2017-es szezonbérlet ára: 14.000 
forint, amelyet már a hétvégi II. Step Kupán 
meg lehet vásárolni! A belépőjegyek az NB 
I/B-s és a Magyar Kupa hazai mérkőzésekre 
1.000 forintba, az NB II-es hazai találkozókra 
pedig 500 forintba kerülnek.

Bővülő együttműködés, 
fejlődő utánpótlás-nevelés

A vasvári Kardos László Általános Iskola 
is csatlakozott ahhoz a kézilabda után-
pótlás programhoz, amit a Szombathe-

lyi Kézilabda Klub és Akadémia indított 
el. Az együttműködési megállapodást 
Sejberné Szabó Mariann iskolaigazgató 
és Pődör Zoltán ügyvezető elnök látta el 
kézjegyével.

Három évre szóló megállapodást kötött a 
szombathelyi klub és a vasvári iskola arról, 
hogy szakmai együttműködésük keretében 
a vasvári diákok is minél színvonalasabb 
képzéshez, fejlődéshez juthassanak hozzá. 
A klub nem csak a szakmai munkát segíti, 
hanem eszközökkel, labdákkal, mezekkel, 
kapukkal is segíti a vasváriakat, akik az után-
pótlás bajnokságokban is indulhatnak, így a 
gyerekeknek biztosított a folyamatos játékle-
hetőség is.

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Aka-
démia már korábban négy - Brenner, Zrínyi, 
Derkovits, Váci - általános iskolával, a Nagy 
Lajos Gimnáziummal és a Margaréta, vala-
mint a Napsugár óvodával is kötött hasonló 
megállapodást. Az Akadémia hosszú távú 
szakmai programja lehetőséget ad arra, hogy 
a minőségi kézilabda utánpótlás nevelés ne 
csak a megyeszékhelyen működjön sikere-
sen.

Így tovább bővült a Szombathelyen kívüli 
kézilabda-képzésünk.

Június 17-én Családi Juniálist tartottunk 
az egyetem udvarán és sportcsarnoká-
ban. Több száz gyermek és szülő vett részt 
az évzáró rendezvényünkön, melynek jó-
tékony célja is volt, hiszen a csarnokban 
zajló események alatt kihelyeztünk egy 
dobozt, amelyben felajánlásokat gyűj-
töttünk a közelmúltban elhunyt Szom-
bathely TV-s műsorvezető, Maros-Kiss 
Adrienn gyermekei számára. 

Pődör Zoltán klubelnök szerint az egyesü-
let közösségi erejét hangsúlyozza, hogy se-
gíteni akarnak az anya nélkül maradt három 
gyermeken.

Mindenképpen arra gondoltunk, hogy vala-
milyen szinten felkaroljuk őket. Egy kicsit sze-
retnénk, ha elterelhetnénk a figyelmet arról, 
ami történt és bevonni őket a mi közösségünk 
– tette hozzá a lapunknak nyilatkozó Pődör 
Zoltán, az SZKKA ügyvezető elnöke. 

Egy bohóc vezényelte a tornagyakorlato-
kat, a gyerekek sokat nevettek, miközben a 
gyors instrukciókat próbálták követni. Több-
féle mozgásos programból válogathattak 
a program résztvevői, a sportcsarnokban 
közös bemelegítés után akár focizhattak is, 

ez volt az egyik legnépszerűbb program, a 
szülők és a klub vezetői pedig a bográcsok 
mellett sürgölődtek. 

A rendezvényre gyermekeivel kilátogató 
alpolgármester szerint a szombathelyi kézi-
labdát a jövőben élsportszerűen kell támo-
gatni. 

,,Óriási lehetőség előtt áll a szombathelyi 
kézilabda, hiszen komoly eséllyel indul majd 
az NB I/B-s bajnokságban, azzal a céllal, hogy 
még feljebb lépne. Persze ennek egyéb kö-
vetkezménye is vannak, hiszen magasabb 
osztályban nagyobb pénzügyi fedezet szük-
séges.” – fogalmazott Molnár Miklós. 

A családi juniálison a többi között ugrá-
lóvár, arcfestés, kézműves foglalkozások és 
sorversenyek várták a program több száz 
résztvevőjét.

Családi batyus juniális
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Július 1-jétől életbe léptek és az ősszel 
induló hazai bajnokságban már alkalmaz-
zák is azokat a szabályváltozásokat, me-
lyeket a Nemzetközi Kézilabda Szövetség 
határozata alapján fogadott el és vezetett 
be az MKSZ. A jelentősebb módosításokat 
vesszük most sorra.

• Kapuscsere mezőnyjátékosra: A pályán 
már nem kell mindig kapusnak lennie, azaz, 
ha a kapus helyett bejön egy mezőnyjáté-
kos, neki már nem kell kapusmezt viselnie. Ez 
egyben azt is jelenti, hogy ez a mezőnyjáté-
kos nem léphet be a kapuelőtérbe (ha mégis 
megteszi, ugyanúgy büntetendő, mint bár-
mely más mezőnyjátékos esetében), viszont 
nem feltétlenül ugyanennek a játékosnak kell 
lemennie, ha vissza akarják cserélni a kapust. 
Továbbra is megengedett, hogy a becserélt 
mezőnyjátékos kapusmezt viseljen, rá ezután 
is a maival azonos szabályok vonatkoznak.

• Sérülés, ápolás: ha sérülés miatt meg kell 
szakítani a játékot, kizárólag a játékvezető ad-
hat engedélyt arra, hogy a pályán ápolhatják-
e a sportolót, előtte azonban kikérheti annak 
véleményét, hogy tudja-e ápolás nélkül foly-
tatni a játékot. Abban az esetben, ha a pályán 
ápolják a sérültet, az ápolást követően el kell 
hagynia a játékteret, és csapata következő há-
rom támadásánál nem léphet pályára. Ha a já-
tékos a megengedettnél hamarabb lép pályá-
ra, az szabálytalan cserének minősül, és annak 
megfelelően kell büntetni. Nem kell elhagynia 
a pályát a játékosnak, ha a vele szemben sza-
bálytalankodó ellenfél progresszív büntetés-
ben (sárga lap, kiállítás vagy piros lap) részesül, 
és nem vonatkozik ez a szabály a labdával fej-
belőtt kapusokra sem.

• Passzív játék: a bíró passzív játékra figyel-
meztető felemelt karja után legfeljebb hat 
passzra van lehetősége a támadó csapatnak, 
hogy lövéssel fejezze be az akciót. Az átadások 

számolása szabaddobás és blokkolt lövés 
után sem kezdődik elölről. A passzokat a játék-
vezetők számolják, és ez ténybéli döntésnek 
minősül, azaz nem szolgálhat óvási alapul, ha 
eltévesztik a számolást. A passzív játék egyéb 
szabályai nem változnak, azaz már a hatodik 
passz előtt el kell venni a labdát a támadó csa-
pattól olyan szituációkban, amelyekben a je-
lenleg hatályos szabályok alapján passzív játék 
miatt a védők javára kell szabaddobást ítélni, 
az új változás csupán egy kiegészítő szigorítás.

• Utolsó egy perc helyett fél perc: miután 
a játék az utóbbi időkben még inkább felgyor-
sult és az erőviszonyok sok esetben kiegyen-
lítettebbé váltak, az utolsó percre vonatkozó 
szigorúbb elbírálásokat a jövőben csak az 
utolsó fél percben alkalmazzák, valamint az 
esetleges hosszabbítások utolsó fél percében. 
A szándékos szabálytalanságért nem csak ki-
zárás jár, a vétlen csapat büntetőt is dobhat. 
Ebben az esetben úgy is lehet büntetőt ítél-
ni, ha előtte nem állt fenn gólhelyzet. Csak 
azokban az esetekben kell hétméterest ítélni, 
amelyekben az eddigi szabályok alapján azon-
nali piros lapot kellett adni, és jelentést írni. To-
vábbra is jelentést kell írni azokról az utolsó fél 
percben elkövetett kirívóan durva vagy sport-
szerűtlen szabálytalanságokról, amelyek a 
mérkőzés bármely szakaszában ilyen módon 
volnának büntetendőek.

• Kék lap: a játékvezetőknek a sárga, illetve 
a piros lap mellett egy harmadik színű kártya is 
rendelkezésükre áll majd arra, hogy döntései-
ket egyértelművé tegyék a nézők és a csapa-
tok számára. Amennyiben kék kártyát kap egy 
játékos, úgy róla írásbeli jelentést kell készíte-
niük a játékvezetőknek, az eset pedig a fegyel-
mi bizottság elé kerül. A kék kártyával történő 
kizárás előtt a piros lapot fel kell mutatniuk a 
játékvezetőknek. A kék lapnak tehát semmi-
lyen külön szankciója nincs, csupán kiegészítő 
tájékoztatásként szolgál.

Szabályváltozások
I. forduló 2016. szeptember 10. szombat

18:00 Szombathelyi KKA–Marcali VSZSE
Junior: 16:00

II. forduló 2016. szeptember 16. péntek
16:00 NEKA–Szombathelyi KKA
Junior: 18:00

III. forduló 2016. szeptember 24. szombat
18:00 Szombathelyi KKA–Haladás VSE
Junior: 16:00

IV. forduló 2016. október 02. vasárnap
18:00 Győri Audi ETO KC II–Szombathelyi KKA
Junior: 16:00

VII. forduló 2016. október 08.szombat
18:00 Szombathelyi KKA–Dunaújvárosi KKA II
Junior: 16:00

V. forduló 2016. október 15. szombat
18:00 Szombathelyi KKA–Csurgói NKC
Junior: 16:00

VI. forduló 2016. október 29 szombat
18:00 Mohácsi TE–Szombathelyi KKA
Junior 16:00

VIII. forduló 2016. november 12.szombat
18:00 Szombathelyi KKA–Rinyamenti KC
Junior: 16:00

IX. forduló 2016. november 19 szombat
16:00 Kozármisleny SE–Szombathelyi KKA
Junior: 18:00

X. forduló 2016. november 26. szombat
18:00 Szombathelyi KKA–Gárdony-Pázmánd
Junior: 16:00

XI. forduló 2016. december 03. szombat
18:00 Vasas SC–Szombathelyi KKA
Junior: 16:00

XII. forduló 2016. december 10 szombat
18:00 Szombathelyi KKA–Szentendrei NKE
Junior: 16:00

XIII. forduló 2016. december 17. szombat
16:00 Szekszárdi FGKC–Szombathelyi KKA
Junior: 18:00

A VII. fordulós mérkőzést csapatunk 
előbb játssza le, a vendégcsapat kérésére.

A Magyar Kupa küzdelmeinek sorsolását 
is elkészítették a Magyar Kézilabda Szö-
vetségben, eszerint a Kozma Szerszám-
Szombathelyi KKA csapata szeptember 
20-án este 18 órakor lép pályára a Páz-
mánd NKSE Gárdony otthonában.

Ellenfelünk az előző szezonban az NB II déli 
csoportjában a második helyen végzett, 
ahol tizennyolc mérkőzésből tizenhatszor 
győztek és két alkalommal kikaptak. Annak 
okán indulhattak az NB I/B Nyugati-csoport-
jában ebben a szezonban, mert a bajnok 
Győmrő nem vállalta a szereplést a maga-
sabb osztályban.

NB I/B Nyugati csoport 2016/2017 őszi sorsolás
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